

河东城发集团

2024 年履行社会责任重点工作情况

2024 年，河东城发集团在河东区委、区政府的坚强领导下，积极发挥国企力量，以实际行动履行国企社会责任，践行国企社会担当。

一、聚力民生项目建设。积极承担民生重点工程及公益项目建设，抓好区文化设施综合开发、区文体教育中心等重点项目建设的同时，积极推动王于埠社区、朱家郑旺社区、八湖郭圪墩社区等还建项目建设，全力推进安居小区社区综合服务中心等民生工程，切实将“项目为民、公益为民”的理念落到实处。

二、聚力基础设施建设。坚持高质量、高标准做好陶然东路、北一路、堤下路、凤鸣街、规划四路等多条市政道路建设；香悦园、迎宾园、汀兰园等 4 处公园建设；奥达片区电力迁改以及魏桥相关附属工程等基础设施建设，不断提升群众的生活质量和幸福指数。

三、聚力园区量质发展。坚持招商精准化、产业链条化，围绕医疗器械产业园、北方美谷产业园、空港物流产业园、人力资源产业园大力开展园区招商，推动产业项目入园集群发展，聚力打造产业链新地标，促进产业升级和经济发展。

下一步，河东城发集团将认真贯彻落实区委、区政府工作部署，积极承担社会责任、履行社会职责，在民生工程、基础设施建设、产业园区发展等多个方面实现新突破，为“品质河东”建设贡献城发力量。